Ilopozaue
ceMuksiaccHuUkKu!
C HayasiomM HOB8020
y4yebHo20 200a!




KTO
TTIPUOAYMAIJI
AJITEBPY?




Cl10BO «anreOpa» BO3HHUKIIO
IIOCJIC TTOSIBIICHUS TpaKTara
XOPE3MCKOTO0 MaTeMaTuKa U
actpoHoma Myxammeoa Oen
Myca anv-Xopesmu.

Camo cioBo "anreopa”
B351JI0 CBO€ HAa3BaHUE OT

HaMMEHOBAHMS €ro Tpy/ia
" Alb-kuTa0 anp MyxTtacap (u
xrcab ajib-1Ka0p Ba allb-
MyKaOama".




@Dpancya Buem (1540-1603)
—(ppaHIly3CKHM MaTEMaTHK,-

BBEJI CUCTEMY
anreOpanveCKux CUMBOJIOB,
cTaj yrciaa 0003HavyarTh
OyKBaMu, pa3pa0doTajl OCHOBBI
3JIEMEHTAPHOM alreOpHl.




Paznuuue mescoy
apugmemukou u anzeopou
COCTOHUT B TOM, UTO IIepBas
HayKa UCCJIEAYET CBOMCTBA
JaHHBIX, ONpeaeJeHHbIX
BEJIMYMH, MEXYy TEM Kak
anreOpa 3aHUMaeTCs
M3yYCHUEM O00IIMX BEJINYHH,
3HAYCHUE KOTOPhIX MOXKET
OBITH IPOU3BOJILHOE.

Takum oOpazom, ajaredpa
eCTh 00001eHHasA
apudmernka. Anreopy
MO>KHO ONPEACIUTh KaK
"HAYKy 0 KOJIMY€CTBEHHbIX
COOTHOIEeHUAX" .




Bcakoe yyeHue u
BCAKOoe OobyuyeHue
OCHOBAHO Ha
HeKOTOpOM YyXe paHee
Umerolemcs 3HaHUU

ApucTtoTenb




MPOBEPD!

-43-39+43-51=-90;
-950*(-3,4) =-170;

(-4,2):(-0,3) =1,4;

-4,59:10+0,0541*(-10)=-1




PELLIN YPABHEHUWE!
-4,92y - (0,08y +5,12)=-0,88 -y




PELLIM CAM!

1 BapuaHT 2 BapuaHT

A) 86 -34 -56+ A)-56-27+56-13
24
E) (_ 572) : (_ 074)
b)-4,2%*(-25)
B)(65-8,7)*15
B)(56-7,8*4,5




MPOBEPb CEBA!

1 BapuaHT 2 BapuaHT

A)86-34-56+24 A)- 56 -27+56-13
=20 =-40

B)-42*(-25)=105 B)(-5,2):(- 0,4)=13

) * 4,5 B)(65-8,7)*15
=-3,3




